



నందికొండను సందర్శించిన పాట్నా, ఒడిశా హైకోర్టు న్యాయమూర్తులు

నందికొండ, అక్టోబర్ 24 : నాగార్జునసాగర్ మంగళవారం పాట్నా, ఒడిశా హైకోర్టు న్యాయ మూర్తులు అంజనీ కుమార్ శరణ్, గౌరీ శంకర్ సత్పతి కుటుంబ సమేతంగా సందర్శించారు.



బుద్ధవనంలో పాట్నా హైకోర్టు న్యాయమూర్తి అంజనీ కుమార్ శరణ్

నెరవేలిన సాగునీటి కల

హాలియా, అక్టోబర్ 24 : నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ ప్రజల సాగునీటి కల నెరవే రుతున్నది. పెద్దపూర మండలం పూర్వ తండా వద్ద లిఫ్టును ఏర్పాటు చేసి డి 8,9 కాల్వల పరిధిలో ఉన్న 7వేల ఎకరాలకు సాగునీరు అంది లావును ఉప ఎన్ని కల సమయంలో



పూర్వతండా లిఫ్టు ట్రయల్ రన్ సందర్భంగా డి 8,9 కెనాల్స్ లోకి వస్తున్న నీరు

డి 8, 9 కాల్వలకు నీటిని అందించేందుకు పూర్వతండా వద్ద లిఫ్టు ఏర్పాటు రూ. 2.89 కోట్లతో ఏడాదిలోపే పనులు పూర్తి ఇటీవలే ట్రయల్ రన్ సక్సెస్ 8 గ్రామ పంచాయతీల్లో 7 వేల ఎకరాలకు అందనున్న సాగునీరు

ఎన్నికల కోడ్ కారణంగా ప్రారంభం వాయిదా

ఈ ఏడాది వాన కాలం ప్రారంభంలోనే డి 8,9 కాల్వల పరిధిలోని టెలాండ్ భూము లకు లిఫ్టు ద్వారా సాగునీరు ఇవ్వాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిశ్చయించింది. కానీ ఈ ఏడాది వర్ష భావ పరిస్థితుల కారణంగా ఎగువ నుంచి నాగార్జునసాగర్ జలాశయానికి వరదనీరు రాకపోవ డంతో లిఫ్టును ప్రారంభించలేక పోయారు. జలా శయానికి వరదనీరు వచ్చాక ట్రయల్ రన్ నిర్వహించి లిఫ్టును ప్రారంభించాలని నిర్ణయించారు. అయితే సాగర్ ఎడమ కాల్వ పరిధిలో సాగు చేసిన ఫాలాలను కాపాడేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇటీ వల ఎడమ కాల్వకు నీటిని విడుదల చేసింది. దాంతో అధికారులు సైతం పెద్దపూర మండలం పూర్వతండా వద్ద డి 8,9 కాల్వలపై ఏర్పాటు చేసిన లిఫ్టుకు ట్రయల్ రన్ నిర్వహించారు, ట్రయల్ రన్ విజయవంతమైంది. ఇంతలో కేంద్ర అన్నికల సంఘం 2023 శాసనసభ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల చేయడంతో ఎన్నికల కోడ్ కారణంగా లిఫ్టు ప్రారంభోత్సవం వాయిదా పడింది. ఎన్నికల అనంతరం లిఫ్టును ప్రారంభించను న్నారు.

మిర్యాలగూడలో పోలీసుల కవాతు

మిర్యాలగూడ, అక్టోబర్ 24 : పట్టణంలోని రాంనగర్, షాబునగర్, గాంధీనగర్, కలాల్వాడ వార్డుల పరిధిలో మంగళవారం పోలీస్ ప్రత్యేక బలగాలు కవాతు నిర్వహించాయి. ఈ సందర్భంగా డిఎస్సీ వెంకటగిరి మాట్లాడుతూ త్వరలో జరిగే శాసనసభ ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రజల్లో ఆత్మస్థైర్యాన్ని నింపేందుకు సమన్వయ త్వక పోలింగ్ కేంద్రాల్లో పోలీస్ కవాతు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఓటర్లు భయాందోళన చెందకుండా స్వేచ్ఛగా తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద పటిష్టమైన భద్రతను ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో సీబలు నరసింహారావు, రాఘవేందర్, సత్యనారాయణ, ఎస్.బి.ఎల్, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



కవాతు నిర్వహిస్తున్న పోలీసులు

ఇచ్చిన హామీ మేరకు సీఎం కేసీఆర్ లిఫ్టు నిర్మాణం కోసం గతేడాది రూ. 2.89 కోట్లు విడుదల చేశారు. ఏడాది కాలంలోనే లిఫ్టు నిర్మాణం పూర్తి చేయడంతో ఈ నెల 12న అధికారులు ట్రయల్ రన్ ను విజయవంతంగా పూర్తి చేశారు. దాంతో పెద్దపూర, తిరుమలగిరి సాగర్ మండలాల రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

8 గ్రామాలు.. 7వేల ఎకరాలకు సాగునీరు

ఏఎమ్మార్సీ ద్వారా పెద్దపూర, తిరుమలగిరి సాగర్ మండలాల్లోని పుల్లగూడెం, కుంకుడు చెట్టు, బోనూతల, రంగంపల్లె, పాశంవారిగూడెం, తూటిపేట, గాతంపల్లె, ఎల్లాపురం గ్రామాల్లోని 7 వేల ఎకరాలకు సాగునీరు ఇచ్చేందుకు ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో డి 8, 9 కాల్వల నిర్మాణం చేపట్టారు. కానీ కాల్వల నిర్మాణంలో డిజైన్ లోపం కారణంగా కాల్వల చివరి భూములకు సాగునీరు అందడం లేదు. దాంతో కాల్వల చివరి భూముల రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు.

సీఎం కేసీఆర్ కు రుణపడి ఉంటాం

మాకు 10 కిలోమీటర్ల దూరంలోనే నాగార్జున సాగర్ ఉన్నా మా పొలాలకు ఇంతకాలం నీళ్లు రాలేదు. విషయాన్ని గత పాలకులకు చెప్పినా పట్టించుకోలేదు. సాగర్ ఉప ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా నోముల భగత్ ఎన్నికైన తర్వాత ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి లిఫ్టు ఏర్పాటు చేయించారు. డి 8,9 కాల్వలకు సాగునీరు ఇచ్చేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిధులు విడుదల చేయడంతో పాటు ఏడాది కాలంలోనే దాని నిర్మాణం పూర్తి చేయించారు. మాకు సాగునీరందిస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ కు ఎప్పటికీ రుణపడి ఉంటాం. -రమావత్ రాజేశ్ నాయక్, రైతు, కుంకుడుచెట్టుతండా, తిరుమలగిరి సాగర్ మండలం



తిరుమలగిరి సాగర్ మండలం

లిఫ్టు నిర్మాణంతో మా కష్టాలు తీరుతాయి

డి 8,9 కాల్వల ద్వారా మా పొలాలకు నీరు రాక పోవడంతో సాగు చేసిన పంటలు ఎండిపో తున్నాయి. విషయాన్ని ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ దృష్టికి తీసుకెళ్లగానే ఆయన ప్రభుత్వానికి నివే దించి లిఫ్టు మంజూరు చేయించారు. లిఫ్టు నిర్మాణం పూర్తి చేయడంతో పాటు ఇటీవల అధికారులు ట్రయల్ రన్ కోసం 8,9 కాల్వలకు నీటిని విడుదల చేశారు. ఆ నిశ్చయ చూడగానే అంతో సంతోషంగా అనిపించింది. ఈ లిఫ్టు ద్వారా డి 8,9 కాల్వల పరిధిలో ఉన్న 7 వేల ఎకరాలకు సాగునీరు అందనుండడం శుభ పరిణామం. మాకు మేలు చేసిన బీఆర్ఎస్ పార్టీని, సీఎం కేసీఆర్ ను ఎప్పటికీ మర్చిపోలేం. -అంగోతు రమేష్, తూటిపేట తండా, తిరుమలగిరి సాగర్ మండలం



తిరుమలగిరి సాగర్ మండలం

మునుగోడును నీపీఐకి కేటాయించాలి

నల్లగొండ ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ తో పాటు భాగంగా నల్లగొండ జిల్లాలోని మునుగోడు నియోజకవర్గాన్ని సీపీఐకే కేటాయించాలని, లేదంటే కాంగ్రెస్ తో స్నేహపూర్వక పోటీకి సిద్ధమని ఆ పార్టీ నేతలు పేర్కొంటున్నారు. ఈ మేరకు సీపీఐ నల్లగొండ జిల్లా కౌన్సిల్ ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేసింది. సీపీఐ నల్లగొండ జిల్లా కార్యాలయంలో మంగళవారం ప్రత్యేకంగా సమావేశమయ్యారు. ముఖ్య అతిథిగా ఆ పార్టీ జాతీయ కౌన్సిల్ సభ్యుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పల్లె వెంకటరెడ్డి హాజరయ్యారు. ఇందులో ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ తో పాటు, పరిణామాలపై చరించారు. రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ పాటు భాగంగా బలమైన పార్టీ క్యాడర్, గతంలో నియోజకవర్గానికి ప్రాతినిధ్యం వహించిన సీపీఐ మునుగోడును కేటాయించాలని జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు కోరారు.



మాట్లాడుతున్న జాతీయ కౌన్సిల్ సభ్యుడు వెంకటరెడ్డి

- లేదంటే స్నేహపూర్వక పోటీకి సై
• ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేసిన సీపీఐ జిల్లా కౌన్సిల్

డిమాండ్ చేశారు. 2018లో చివరి క్షణంలో సీపీఐ కేటాయించకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీటు తీసుకున్నదని గుర్తు చేశారు. మళ్లీ పాటుల పేరుతో మరోసారి మునుగోడులో సీపీఐకి తీవ్ర అన్యాయం చేయడం తగదన్నారు. గతంలో కాంగ్రెస్ కు ఇచ్చారు.. కాబట్టి ఈసారి సీపీఐకి సీటు కేటాయించాలన్నారు. లేదంటే స్నేహపూర్వక పోటీకి సిద్ధమని జిల్లా నేతలు స్పష్టం చేశారు. అనంతరం పల్లె వెంకటరెడ్డి రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న రాజకీయ పరిణామాలను వివరించారు. సమావేశంలో పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి నెల్లకంటి సత్యం, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పల్లె సర్పంచారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉజ్జెని యాదగిరిరావు, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శులు దేవేందరెడ్డి, లోడంగి శ్రీపాణిమూర్తి, ఇతర జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల విధుల ఆర్డర్ కాపీల అందజేత

గౌరవార్థి, అక్టోబర్ 24 : త్వరలో జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పీఓ, ఏపీఓగా విధులు నిర్వహించే గౌరవార్థి, నేరేడుచర్ల, పాలకవీడు, మరంపల్లి మండలాలకు చెందిన

ఉపాధ్యాయులకు సోమవారం ఎంకాజ్, ఛత్తనాయక్ ఆర్డర్ కాపీలను అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ఆర్డర్ కాపీని తీసుకున్న వారు ఈ నెల 25న ఉదయం 10 గంటల వరకు సీఆర్ ప్సలకు ఎక్నాలిజ్ మెంట్ అందించాలని సూచించారు.

Advertisement for Namaste Telangana Classifieds. Includes 'WANTED' section for a person with TS & AP No. 1 Hyd., VJA, and 'PLOT FOR SALE' section for an iconic infra plot in HMDA & DTCP. Also includes 'CHANGE OF NAME' section for several individuals and a 'గమనిక' (Notice) section regarding legal notices.